

## **Návrh na schválenie financovania združenej investície medzi Prešovským samosprávnym krajom a Mestom Spišská Belá s názvom „Výstavba hokejbalovej haly v Spišskej Belej“**

Mesto Spišská Belá už viac ako pred rokom schválilo zámer vybudovať hokejbalovú halu v Spišskej Belej, keďže tento šport má na Slovensku, ako aj v meste a okolitom regióne narastajúci záujem a podporu. Slovensko je aktuálnym majstrom sveta v tomto športe v mužskej kategórii pre rok 2017. Hokejbal je dostupnejšou alternatívou ľadového hokeja a naberá na masívnom rozvoji, avšak chýba potrebná kvalitná infraštruktúra.

Ide o projekt, ktorý má regionálny rozmer a podporí rozvoj tohto športu nielen v meste, ale aj v širokom regióne, keďže takáto hala sa nenachádza na celom východnom Slovensku (teda ani v celom Prešovskom kraji – bude to prvá hala toho druhu na území PSK).

Mesto Spišská Belá sa už 10 rokov aktívne venuje hokejbalu a má 6 mládežníckych kategórií. V súčasnosti je k dispozícii pôvodné hokejové ihrisko s asfaltovým povrchom, ktoré však nespĺňa parametre hokejbalového ihriska. Navyše toto ihrisko nie je kryté, čo spôsobuje značné problémy.

V súčasnosti má Mesto Spišská Belá pripravenú projektovú dokumentáciu na výstavbu tejto haly a pripravuje verejné obstarávanie a stavebné konanie na povolenie tejto výstavby. Hokejbalová hala bude umiestnená pri futbalovom štadióne na pozemkoch vo vlastníctve Mesta. Táto hala bude prepojená s už existujúcou tribúnou nového futbalového štadióna, ktoré Mesto vybudovalo pred piatimi rokmi.

Predpokladané náklady na výstavbu tejto haly predstavujú **900 tis. EUR vrátane DPH**. PSK vloží do združenia 100 tis. EUR. Po ukončení verejného obstarávania Mesto predpokladá zníženie celkových nákladov.

Mesto Spišská Belá do združenia na dosiahnutie dohodnutého účelu:

- a) vloží finančné prostriedky na samostatný účet združenia, najneskôr do 30 dní odo dňa účinnosti zmluvy o združení a dofinancuje združenú investíciu do výšky predpokladaného rozpočtu. Ak združená investícia prevýši predpokladaný rozpočet, výška finančného vkladu PSK do združenia sa nemení. Mesto je povinné ako prvé vložiť finančné prostriedky na samostatný účet združenia, čo potvrdí výpisom zo samostatného účtu. O tejto skutočnosti predloží PSK ako združovateľovi bankový výpis o splnení tejto povinnosti v lehote 5 dní odo dňa vloženia finančných prostriedkov na samostatný účet
- b) vloží pozemok v k. ú. Spišská Belá, ako individuálne určenú vec, ktorá ostáva v jeho výlučnom vlastníctve,
- c) vykoná všetky činnosti a povinnosti súvisiace s vybudovaním hokejbalovej haly podľa príslušných právnych predpisov,
- d) zabezpečí vykonanie všetkých potrebných činností smerujúcich k dosiahnutiu účelu združenej investície a zrealizuje výstavbu hokejbalovej haly,
- e) po ukončení výstavby predloží vyúčtovanie združenej investície s návrhom na vysporiadanie majetku, ktorý bol získaný výkonom činnosti financovanej zo združených prostriedkov bez zbytočného odkladu, najneskôr však v lehote 30 dní odo dňa ukončenia výstavby,
- f) zabezpečí zápis vlastníckych podielov do katastra nehnuteľností bez zbytočného odkladu,
- g) o pohyboch na samostatnom účte zriadenom pre výstavbu hokejbalovej haly bude Mesto poskytovať informácie PSK vždy po každej finančnej transakcii, minimálne však raz za mesiac, a to formou výpisu z účtu a účtovných dokladov, ktoré Mesto prepošle PSK.

Mestské zastupiteľstvo v Spišskej Belej na svojom zasadnutí dňa 09. 02. 2017 Uznesením č. 3/2017 vzalo na vedomie informáciu primátora o možnostiach ďalšieho postupu výstavby hokejbalovej haly.

Komisia finančná pri Zastupiteľstve PSK Uznesením č. 33/2017 zo dňa 08. 08. 2017 odporučila Zastupiteľstvu PSK navrhovanú združenú investíciu schváliť.